
T E R C E R A  S E M A N A  D E  S E P T I E M B R E

ENCUESTA

°N 506



Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 175 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.925 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 8,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 20 al viernes 22 de septiembre de 2023.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

32%

65%
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0%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

2022 2023
Ene Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept

Camila Vallejo 93 92 94 93 89 93 95 96 95 94 94 94 94 93 90 92 90 92 91 92 93
Carolina Tohá 90 86 86 84 87 85 85 88 87 85 84 87 91
Mario Marcel 66 62 65 70 69 68 75 73 79 75 73 74 68 66 69 72 69 70 69 71 75

Álvaro Elizalde 64 65 63 62 69
Manuel Monsalve 41 45 55 54 65 60 59 60 54 58 60 60 63 64 60 61 65

Carlos Montes 55 49 52 52 52 60 56 63 55 55 54 51 51 52 49 54 52 61 55 64
Jaime Pizarro 58 57 60 56 59 63

Carolina Arredondo 60 62
Maya Fernández 50 48 50 47 51 47 52 50 58 55 52 54 48 46 46 45 47 50 45 42 55
Nicolás Cataldo 49 54

Ximena Aguilera 53 48 50 48 45 47 47 43 48 56 51 41 52
Nicolás Grau 44 41 40 44 49 43 54 56 56 50 51 51 44 50 49 44 47 49 46 42 49

Jeannette Jara 24 25 31 34 26 36 37 40 36 38 37 35 35 36 40 40 40 43 38 44
Luis Cordero 30 26 29 33 33 33 34 33 40

Antonia Orellana 30 33 32 33 37 32 37 40 34 33 39 36 34 31 38 38 37 36 34 32 38
Esteban Valenzuela 24 27 25 32 28 36 32 31 29 31 33 28 33 33 27 29 30 31 34 35

Alberto van Klaveren 24 29 27 27 28 34
Juan Carlos Muñoz 24 22 32 34 26 34 34 29 29 32 33 33 31 31 31 28 32 35 30 30

Javiera Toro 20 20 21 25 17 25 29 26 22 30 27 24 28 24 24 26 21 22 32 29
Maisa Rojas 30 27 25 31 30 34 31 30 25 30 27 32 28 30 28 28 27 22 22 29

Jessica López 21 25 18 23 28 28
Marcela Sandoval 27 27

Constanza Martínez 26 21 24 23 26 23 26
Aurora Williams 21 24
Diego Pardow 29 25 23 23 19 19 21 19 19 20 22 18 23

Aisén Etcheverry 17 20 20 16 16 17



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor?
% Aprueba
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Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor?
% Aprueba

2022 2023

Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept

Jaime Pizarro 70 72 73 73 76 76

Manuel Monsalve 54 59 58 60 71 66 66 63 63 61 59 53 64 59 57 60 59

Luis Cordero 57

Carolina Tohá 45 56 63 58 55 57 59 42 50 50 52 54 56

Jeannette Jara 65 57 66 65 54 54

Maya Fernández 55 56 55 55 49 48 59 57 51 44 50 49 52 56 51 59 49 52 53 54

Álvaro Elizalde 60 57 54 58 54

Mario Marcel 71 70 62 65 61 63 62 68 63 61 58 57 62 58 55 57 55 53 53 52

Ximena Aguilera 59 64 61 60 65 62 64 58 63 47 52 60 51

Carolina Arredondo 53 50

Carlos Montes 59 57 58 54 55 62 63 60 58 58 57 57 55 44 61 55 45 50 47

Camila Vallejo 55 57 49 53 49 55 52 59 55 47 48 43 44 47 44 47 48 41 43 44

Nicolás Grau 61 60 54 54 48 46 43 42 39 36 47 38 42 48 39 47 46 44 43 43

Nicolás Cataldo 43 41

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.
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Proceso 
Constitucional



Necesidad de una nueva constitución
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva Constitución? %

*Se omiten categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo ” y “No sabe, no responde”
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Nivel de información sobre proceso constituyente
¿Cuán informado está usted…? %
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Elecciones en diciembre
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Con la información que tiene disponible hasta ahora, ¿Usted votaría a favor o en contra de la nueva constitución 
en las elecciones de diciembre de este año? %



¿Usted votaría a favor o en contra en el plebiscito de diciembre si…? %

Casos: 705. El 100% de cada frase se completa con la alternativa “NS/NR”.

Condiciones para votar a favor o en contra
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Si el texto da estabilidad al futuro del país

La propuesta del consejo se aprueba de forma transversal por todos
los partidos políticos

Si el texto termina con el debate constitucional

Si el texto es apoyado por todos los ex presidentes

José Antonio Kast llama a votar a favor

El Presidente Boric llama a votar en contra

La propuesta del Consejo se aprueba sólo con votos de Chile Vamos y
Republicanos

José Antonio Kast llama a votar en contra

El Presidente Boric llama a votar a favor

En contra A favor



Imagen 
Internacional



Imagen países
Y en general, utilizando la misma escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es una pésima imagen y 7 es una 
excelente imagen, ¿Me podría decir qué imagen tiene usted de los siguientes países…? % 

Casos: 705
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Modelo de país
Si Chile decidiera seguir el modelo político/económico de otro país, ¿A usted le gustaría que se pareciera a…? %
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*Uruguay sólo preguntado en julio y septiembre 2023. Canadá sólo septiembre 2023.
El 100% se completa con las alternativas “Otro” y “NS/NR”.
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Evaluación Presidentes y autoridades del mundo
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? % 
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Imagen país versus autoridad
¿Me podría decir qué imagen tiene usted de…?
% Notas 5 y 7 
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